

Třinec ožije speciální atmosférou zahajovacího ceremoniálu. Sportovci budou bojovat o ručně kované medaile

3.12.2024 - Vendula Holková | Česká olympijská

„Olympijské hry jsou vždy nezapomenutelnou událostí, která pro sportovce i jejich fanoušky znamená absolutní vrchol kariéry a sportovních zážitků. A to platí i pro Olympiádu dětí a mládeže, která na slavnostním zahájení nabídne nástup krajských výprav, vztyčení olympijské vlajky i zapálení ohně. Vlajkonošem moravskoslezských sportovců bude hokejová hvězda Tomáš Kunderátek, což bude důležité pro naše mladé hokejisty, kteří si po úspěších z předchozím zimních olympiád určitě brousí zuby na zlato. Držím palce jim i všem ostatním účastníkům olympiády. Sport je nádherná věc, která obohacuje životy dětí i dospělých,“ říká hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělíca.

Doplňuje ho místopředseda Českého olympijského výboru Filip Šuman: „Přípravy na Olympiádu dětí a mládeže jsou ve finální a velmi intenzivní fázi, její zahájení nás totiž čeká již za sedm týdnů. Poté se na 1 200 mladých sportovců v průběhu čtyř dní představí ve 27 disciplínách. Vždy je to velká organizační výzva, která se dá v mnohém srovnat s velkými olympijskými hrami.“

Zahajovací ceremoniál se uskuteční tradičně v neděli. Ve Werk Areně vše odstartuje v 15:30 warm up s DJem a o půl hodiny později pak začne oficiální program. Zahájením provede moderátorka Barbora Černošková. A to není všechno. Následně si mladí sportovci i publikum užijí koncert zpěváka Alberta Černého a jeho kapely Lake Malawi.

Prodej vstupenek za 150 Kč začne zkraje ledna. Informace budou včas zveřejněny na webu olympijskytym.cz/ODM a sociálních sítích Olympiády dětí a mládeže. O show však nepřijdou ani ti, kteří si nestihnou lístky zajistit. Od 16:00 poběží živý přenos v České televizi.

Sportovce z hostitelského Moravskoslezského kraje přivede na plochu během slavnostního zahájení hokejový mistr světa z letošního šampionátu v Praze, bronzový medailista z mistrovství světa 2022, olympionik z Pchjongčchangu 2018 i Pekingu 2022 a trojnásobný vítěz extraligy s týmem HC Oceláři Třinec Tomáš Kunderátek. Zlatý hattrick přitom bude chtít napodobit také domácí družstvo mladých hokejistů, které za ním míří po triumfu v Karlovarském i Královéhradeckém kraji.

Ať už ale na stupně vítězů vystoupá kdokoliv, celkem bude mladým sportovcům rozdáno 330 medailí, jež vytvořil ostravský umělecký kovář Martin Bundil. Každý kus je ručně vyrobený originál symbolizující trvalou hodnotu a poctu úspěchu a všem medailistům vždy připomene jejich odhodlání a tvrdou práci.

Fandit spolužákům a vytvořit nezapomenutelnou kulisu při jejich cestě za cennými kovy mohou přijet všechny děti ze škol v Moravskoslezském kraji. Podrobné informace budou školám zaslány emailem v průběhu prosince. „Součástí Olympiády dětí a mládeže je kromě té hlavní lednové události i doprovodný program pro zapojené základní a střední školy. Skládá se z několika etap, každá z nich trvá jeden měsíc a obsahuje výzvu nebo soutěž. Například v těchto dnech si třídy, které zvítězily v první etapě, užívají Olympijské tréninky. Olympiáda dětí a mládeže je tak významnou událostí nejen pro její přímé účastníky,“ uzavírá náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský.

<https://www.olympijskytym.cz/article/trinec-ozije-specialni-atmosferou-zahajovaciho-ceremonialu-sportovci-budou-bojovat-o-rucne-kovane-medaile>